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Uma agéncia de viagens pretende organizar uma excursao MUSIC

FOTIVAL

Telensino

para 900 pessoas que vdo a um concerto de verao.
Para o efeito, tera de alugar autocarros a uma

empresa que apresentou as seguintes condicoes:

® Dispoe de 7 autocarros de 90 lugares e de 15 pequenos autocarros de 30 lugares;

® O aluguer de um autocarro de 80 lugares custa 850 euros e um de 30 lugares custa 450 euros;
® No dia da excursdo apenas estdao disponiveis 14 motoristas.

Quantos autocarros de cada tipo deverio ser alugados pela agéncia, para minimizar o custo da viagem?
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® 7 autocarros de 50 lugares (850 € cada)

Telensino
)

15 autocarros de 30 lugares (450 € cada)

® 14 motoristas disponiveis.

X : “n.° de autocarros de 50 lugares” FUI’]gCIO ob|e’r|vo
Y : “n.° de autocarros de 30 lugares”

L X, y [13850x []450y
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0
0x+ 30y > 500 (n.° de lugares necessdrios nos autocarros) |
+y< 14 (n.° de motoristas disponiveis) - —
=7 (n.° de autocarros de 50 lugares dii:.}aoniveis) -/
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Proposta-de trabalho — 1 Resolucéo T
C. A. Telensino
Determinar coordenadas de dois pontos da reta
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C. A
Determinar coordenadas de dois pontos da reta
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x» || L(x »=850x+450y

A4, 10) || L(A)=3.400+4.500=7.900
B(7, 5) 11r|(B)=5.950+2.250=8.200
C(7,7) I|{C)=5.950+3.150=9.100
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Solugdo 6tima

| E
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(x, %)

A(4,10) || L(A)=3.400+4.500=7.900

B(7, 5)
C(7,7)

| L(x »=850x+450y

)=5.950+2.250=8.200
Il{C)=5.950+3.150=9.100

Valor

minimo

Para que o custo da viagem seja o menor

possivel, 7.800 euros, a agéncia deve alugar

4 autocarros de 50 lugares e 10 autocarros

de 30 \Iggares.
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N\ Retas de nivel Telensino
5 Fungéo objetivo  L(X, y) O 850x O 450y
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~
A empresa “Citrex” dedica-se a apanha e recolha de I =

i i Telensino
citrinos na zona de Vila Real e Braga.

Na época da apanha, esta empresa precisa de criar

equipas que vao laborar nestas zonas.

Para criar as equipas, a “Citrex”, sabe que:
® Em Vila Real, cada equipa custa 8 mil euros e tem de ser constituida por 1 chefe e 8 trabalhadores;
® Em Braga, cada equipa custa 8 mil euros e tem de ser constituida
por 1 chefe e 8 trabalhadores;
® Para por o projeto no terreno, a “Citrex” dispoe de 20 chefes, 144 trabalhadores e 136 mil euros.

Determine o nimero maximo de equipas que a empresa pode formar em cada uma destas duas regioes do

pais. N —

~

Indique todas as solu¢ées possiveis.
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® Vila Real: 1 chefe + 9 trabalhadores — 5 mil € por equipa Telensino

® Braga: 1 chefe + 5 trabalhadores — 8 mil € por equipa

® Disponibilidade: 20 chefes, 144 trabalhadores e 136 mil euros

X : “n.° de equipas para Vila Real”

Y : “n.° de equipas para Braga” Fungao ObieﬁVO
10 Lix, y=x+ty
10
+y<20 (relativa ao n.° de chefes) o |
x+5y<144 (relativa ao n.” de trabalhadores) O
x+8y<136 (relativa ao dinheiro) = &
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C. A. Telensino
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(x, )

L(x, y)=x+y

0(0, 0)

L(0,0)=0+0=0

A0, 17)

L(0,17)=0+17=17

B(8, 12)

L8, 12)=8+12=20

C(11,9)

L(11,9)=11+9=20

D(16, 0)

L(16,0)=16+0=16
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A empresa tem quatro solugdes possiveis que maximizam a fungdo obijetivo,
isto €, o nUmero mdximo de equipas de trabalho que é possivel constituir, em
cada distrito:

= 8 equipas em Vila Real e 12 em Bragaq;

= Q equipas em Vila Real e 11 em Bragq;

= 10 equipas em Vila Real e 10 em Bragaq;

= 11 equipas em Vila Real e 9 em Braga.
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